



# МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ  
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА  
22 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА № 102 (5677)

*Совместное заседание комиссий по ЧС и антитеррору*

## ЗА ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

Указом Президента РФ за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждена **КАЧАНОВА Светлана Александровна** – оператор машинного доения кров сельскохозяйственного производственного кооператива «Амосовский» Медвенского района.

## БЫТЬ В ГОТОВНОСТИ И НАЧЕКУ!

В минувший вторник под председательством главы района Н.С. Зюзина состоялось совместное расширенное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям.

С информацией о выполнении комплекса мероприятий по обеспечению бесперебойного функционирования объектов экономики, социальной сферы, пожарной безопасности и антитеррористической защищенности в период новогодних и рождественских праздников выступила заместитель главы района Н.Н. Пинаева. Она сообщила, что все подведомственные структуры разработали и представили в администрацию района мероприятия на период праздников, назначили ответственных за их выполнение, составили графики дежурств. В оставшее время нужно ещё и ещё раз проверить все подведомственные объекты, систему жизнеобеспечения и «слабые» места среди населения – так называемую группу риска.

Н.С. Зюзин дополнил, что главы сельсоветов, соответствующие службы должны быть начеку на случай чрезвычайных ситуаций, связанных с погодными условиями, например, с заносами на дорогах. Сил и средств у нас для этого немного, поэтому надо распорядиться ими с умом.

Руководители РЭС, газового участка, ЗАО «Медвенское ДЭП», ООО «ЖКУ», МУП «Сервис», ЦРБ, участка связи и пожарной части рассказали о готовности своих служб к работе в новогодние и рождественские дни.

По итогам заседания принято решение, в котором досконально, по пунктам расписаны задачи каждой из упомянутых служб на праздничный период, призванные оградить жителей района от чрезвычайных ситуаций, а в случае их возникновения оперативно и профессионально ликвидировать.

После совместного заседания комиссий Н.С. Зюзин провёл совещание с руководителями поселений, на котором продолжился разговор на предпраздничную тему, в частности, об обеспечении детей подарками. Глава района подчеркнул, что ни один ребёнок не должен остаться без подарка и это надо очень внимательно проконтролировать.

Обсуждены и некоторые хозяйственные вопросы. Начальник управления администрации района Д.А. Солёный в очередной раз поднял вопрос о необходимости ускорения установки счётчиков воды в муниципальных объектах и индивидуальных жилых домах. Н.С. Зюзин добавил по этому поводу, что «наверху» уже приняты соответствующие нормативные документы, поэтому не надо дожидаться, когда они вступят в действие, и всем, у кого нет счётчиков, придётся устанавливать их в суматохе. Главам поселений и другим ответственным работникам необходимо также принять меры по погашению задолженности за энергоресурсы.

Главный врач ЦРБ С.А. Хмелевской напомнил, что 26 декабря День донора, и попросил присутствующих подействовать, чтобы люди пришли на пункт сдачи крови в центральную районную больницу и приняли личное участие в этом благородном деле, от которого зависит здоровье и жизнь многих людей.

**АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ**

## ДОЛГОСРОЧНЫЙ РЕЙТИНГ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ - СТАБИЛЬНЫЙ

Fitch Ratings присвоило Курской области долгосрочные рейтинги в иностранной и национальной валюте на уровне «BB+», краткосрочный рейтинг в иностранной валюте «В» и национальный долгосрочный рейтинг «AA(rus)». Прогноз по долгосрочным рейтингам – «Стабильный».

Рейтинги Курской области отражают хорошие показатели исполнения бюджета, низкий прямой риск (прямой долг плюс прочая задолженность по классификации Fitch), контролируемые условные обязательства и финансирование значительной доли капреходов за счет собственных средств.

Отмечается также, что экономика региона демонстрирует стабильный рост, который превышает темпы роста в стране в 2011 году. При этом Курская область имеет диверсифицирован-

ный промышленный сектор и хорошие позиции в сельском хозяйстве.

**Для справки:**

Fitch Ratings – известное рейтинговое агентство, основанное в Нью-Йорке в 1913 году Джоном Фитчем. Основной задачей агентства является присвоение независимого рейтинга платежеспособности кредитным рынкам всего мира, а также прочие аналитические исследования рынков. В распоряжении Fitch имеется 50 офисов по всему миру. Работники этого рейтингового агентства обладают огромнейшим опытом в финансовой сфере и проводят аналитические исследования рынков более чем в 150 странах мира. Рейтинговое агентство Fitch зарекомендовало себя как прозрачная и надежная компания. В Нью-Йорке и Лондоне находятся основные штаб-квартиры агентства. Рынки с особой отдачей воспринимают рейтинги этого рейтингового агентства.



## СКОРО БУДЕТ КАТОК

Вот и наступила зима. Самая настоящая, с трескучими морозами и снежными метелями. Сейчас в самую пору тулупчик и валенки. Но это для тех, кто постарше, а детворе всё нипочём: хватают ледянки и санки и бегут из дому на ближайшую горку.

А на днях я уже встретила двух юных хоккеистов. Ребята шли раскрасневшиеся и весёлые, пасуя друг другу клюшками попадавшие на пути льдинки. Казалось, они совсем не замечали, что на улице лютый холод. Видимо, возвращались домой после результативной игры. Меня заинтересовало, где же дети собираются. Беседа с известным в нашем районе любителем зимних видов спорта П.А. Олейниковым, я узнала, что он недалеко от своего дома расчистил ледяную площадку, на которой подростки проводят свои турниры.

Что ж, думаю, пора заглянуть и на местный каток. А что же сейчас там? На школьной спортивной площадке полным ходом идёт работа по заливке ледяного поля для ставших уже традиционными хоккейных матчей. Так что, несмотря на низкую температуру воздуха, медвенские любители спорта (а это и педагоги ДЮСШ, и просто добровольные помощники) раскатывают

пожарный гидрант и неустанно следят за тем, как снег напитывается влагой и превращается в монолитную плиту. В общем-то, занятие это, конечно, не тяжёлое. Да и за несколько лет практики мужчины наработали свою тактику и придумали специальные приспособления, чтоб пожарный рукав не держать, а время от времени лишь переставлять его с места на место. Но это кажется легко только на первый взгляд. На самом деле, постояв вместе с «ледяных дел мастерами» минут пятнадцать, я потихоньку утратила свой поначалу бойкий энтузиазм и поспешила укрыться в ближайшем тёплом помещении, предварительно сделав снимок этих, без преувеличения, самоотверженных людей. Чуть никого не обидеть, сразу оговорюсь. В послеобеденное время на смену этим Дедам Морозам приходят другие. И такую вахту они несут каждый день.

По словам участника этой зимней кампании Э.А. Шошина, с такими темпами заливку завершат в течение недели, а к Новому году покрытие будет выровнено, отполировано и пригодно для катания на коньках. Это будет здорово!

**ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА**

*Приглашаем к диалогу*

## ВЫХОДИТ, СНОВА МУТЯТ ВОДУ?

История эта началась в конце минувшего лета, когда жители нескольких улиц, прилегающих к автомагистрали Москва – Белгород, возмущённые тем, что в их квартиры подаётся мутная вода, потребовали на сходе от руководства посёлка Медвенка и ООО «ЖКУ» наведения порядка, а контроль за этим взял на себя депутат поселкового собрания депутатов И.С. Волобуев. Несколько дней спустя Игорь Сергеевич зашёл в редакцию и рассказал, что коммунальщики «для очистки совести» промыли систему водоснабжения, ничего этим не добились, а капитально решать проблему отказались.

Зато рядом с этой «соорудили» ещё одну проблему – выставили людям гигантские счета за воду на всю площадь домовладений, включая надворные постройки. При этом обычную плату, исключая такую называемый полив огородов, принимать отказывались.

Результатом этого визита стала корреспонденция «О чистой воде и российской беде», опубликованная в № 71 «Медвенских новостей» за 5 сентября 2012 года.

Попутно И.С. Волобуев обратился в антимонопольную службу и Медвенскую прокуратуру.

На днях депутат снова пришёл в редакцию.

**- Что было дальше, Игорь Сергеевич?**

- Да целая детективная история развернулась, хватит на то, чтобы снять современный сериал. Работники прокуратуры сразу же стали на сторону людей, устно разъяснили коммунальщикам их неправоту, через месяц дали письменный ответ. Поначалу коммунальщики зашевелились, стали делать перерасчёт на возврат водопользователям «поливочных» денег.

Но потом в недрах этой организации что-то поменялось, они прекратили делать перерасчёт. Более того, пригласили юриста и с новой силой начали пытаться взыскать с людей платежи. На некоторых, поче-

му-то выборочно, подали в суд.

Суд отказал ООО «ЖКУ» по всем пунктам иска. По истечении месячного срока нам обещали выдать на руки решение.

**- А что же местная власть?**

- Да практически ничего. Я обращался к главе посёлка Н.Н. Тельных, пытался доказать, что он должен защищать интересы людей, а не бросать их один на один с монополистом. Конечно, он против этого не возражал, но и никаких действий не предпринял. Общались мы и на сессии депутатского собрания. Я продолжал убеждать мэра, что надо что-то делать, возможно даже передать водопроводное хозяйство на обслуживание в другие руки. Выслушал всё это Николай Николаевич и вынес резюмэ: нет, давайте сделаем отсрочку на 2013 год, а там дело видно будет.

**- Так, может быть, это и правильно, Игорь Сергеевич? Может, после проигрыша в суде коммунальщики станут действовать иначе?**

- Какой там... Вот, посмотрите, с этими словами депутат положил передо мной некий документ на десяти листах, исполненный таким мелким шрифтом, какой обычно бывает на упаковках современных товаров, чтобы люди ничего не смогли разглядеть. – Можете прочитать, что там написано?

**- Нет, конечно.**

- А ведь это не что иное, как текст договора коммунальщиков с жителями на предстоящий год. Каждый водопользователь должен будет его подписать. Разве разберут дедушки, бабушки, да и более молодые люди, под чем ставят свою подпись? Но я всё-таки прочитал, содержание там прежнее, плата за полив будет начисляться на всю площадь домовладений, включая не только сады – огороды, но и крыши домов и хозяйственных построек. И если подписать водопользователя под этим документом будет стоять, тогда уж коммунальщики ни в каком суде не проиграют. Что самое удивительное,

начало действия этого договора предусмотрено с июня этого года, то есть, выходит, что они решили содрать с людей денежки задним числом.

**- Да, подход, мягко говоря, недружественный. Но, может, всё это делается для того, чтобы люди скорее устанавливали счётчики? Ведь надо признать, что от последнего никуда не деться, время такое подошло, всё должно учитываться, за всё надо платить.**

- Легко сказать - скорее. По имеющимся у меня сведениям, коммунальщики сами забросили сейчас эту работу. То ли некому, то ли ещё какая причина. И далеко не каждый житель в состоянии найти и пригласить специалиста со стороны. А если даже это случится, будет потом волокита со стороны ООО «ЖКУ» с опломбированием и регистрацией. Проверено же.

**- Чуть было снова не спросил: а что же местная власть...**

- Правильно, что не спросили. Ответа на этот вопрос у местной власти пока не существует.

**АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ**

**От редакции:** не хочется ставить на этом точку и тем более кого-то обидеть. И у поселковой власти с её бедной казной, и у коммунальщиков, которые ближе всех из обслуживающих структур стоят к жизненным интересам людей и извечно набивают на этом шишки, свои трудности и задачи. Но в такой обстановке тем более взаимоотношения с населением должны быть прозрачными. Люди должны понимать: есть трудности, но власть ищет варианты выхода из положения. Если это, конечно, так.

**С этой целью мы приглашаем к диалогу главу посёлка Н.Н. Тельных, генерального директора ООО «ЖКУ» В.В. Бубликова, любого другого, кому безразлична эта проблема. Заходите в редакцию: выслушаем и предоставим вашей точке зрения место на страницах газеты.**